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SN

jarren pGTVp. pGTVn PTV1 PTV2
BT 66-70 Gy 60 Gy 50-54 Gy
(BREARES=T) (2-2.2 Gy/f) (1.8-2 Gy/f) (1.64-2 Gy/f)
=)L 66-70 Gy
(BE = nyT) (2-2.2 Gy/f)
NET
e 66-70 Gy 60 Gy 50-54 Gy
(BRFRE=HT)
(2-2.2 Gy/f) (1.8-2 Gy/f) (1.64-2 Gy/f)
‘ 56-60 Gy
HE YT
(2-2.2 Gy/f)
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- REEEBEMN, 845, WEARITREEAR, T2NOMO, SFRIfTHEEUIR+ ARGy, MNHERRE
TAMMNESRFERE, ENET, RERRTREOUENE. RIFIIEE, BERFAK, 1THU7.

» BBXAERN: ZHEFISRES, [ARTOHIERET2, BHERERIEMITRSE, BEBRFA, (NEE
AfRE X RRET,

- GTVp BREMFEEMSIOEM N AINME, RIESOSERREEEINT 3-5mmiZRpGTVp.
.« BUTHEIAR: IMRTEEET.
- UTHIE:

pPGTVp: BEERLL 2.0 Gy*33f=66 Gy,



] LSRR B Y iR fri8E  (20214E k)

BHI—iEX TRE - MRETT RS2 BIXITEX
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- BREBETM, 4%, BEAGKTEMEE, TONOML, SRIFERESEREINE, MUTAS
i

- BXAERN: FIRMECTIEIERN, QEfEERRIT,

« REHUTHA: SBRTHUY .

- BUTHIE:

pGTVp: 10Gy*5f=50Gy,
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— GTVp 50Gy, 10Gy/f



